
ΙΤΑΛΙΚΟ ΠΑΝΟΡΑΜΑ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΙΤΑΛΙΑΣ 

ΗΜΕΡΕΣ  (7)  

1η Μέρα 28/04/2008: Πάτρα  -  Ανκόνα  εν  πλω  

Συγκέντρωση και αναχώρηση  13:00  μ. μ.από την οδό  ΑΜΑΛΙΑΣ @ ΣΟΥΡΗ ΓΩΝΙΑ 

(ΚΤΙΡΙΟ ΜΠΟΔΟΣΑΚΗ)  για την Πάτρα. Επιβίβαση στο πλοίο                          

F/B  EUROPA PALACE -  MINOAN LINES  για το ταξίδι  ΠΑΤΡΑ– ΑΝΚΟΝΑ. 

Τακτοποίηση στις καμπίνες και απόπλους  στις  18:00 , 29/04/2008 της 

επομένης  .Χαρείτε τις ανέσεις του πλοίου. Διανυκτέρευση εν πλω. 

2η Μέρα 29/04/2008: Αναχώρηση με πούλμαν για την πόλη με τις 

Βυζαντινές  Εκκλησίες και ψηφιδωτά τη Ραβέννα, περιήγηση. Άφιξη 18.00 

μ.μ στο ξενοδοχείο  HOTEL  ANTONY -  MEΣΤΡΕ  (ΒΕΝΕΤΙΑΣ)  29-30/04      

(1 διαν/ση) ,Via Orlanda 182 – 0039-041-5420022, τακτοποίηση στα 

δωμάτια, δείπνο  στη Βενετία και μετάβαση στο Τρονκέττο, απ΄ όπου 

ακολουθεί μεταφορά εξ΄ ιδίων με τα βαπορέττο στην Πιάτσα Σαν Μάρκο. Θα 

δούμε τον επιβλητικό Ναό του Αγίου Μάρκου, μια περιήγηση στο παλάτι των 

Δόγηδων θα μας οδηγήσει σε μια σειρά πλούσιων διακοσμημένων δωματίων 

και αιθουσών, τον Πύργο του Ρολογιού των Μαυριτανών, την Γέφυρα των 

στεναγμών, την Γέφυρα Ριάλτο κ.α. Θα επισκεφθούμε την ορθόδοξη εκκλησία 

του Αγ. Γεωργίου και θα καταλήξουμε σε ένα από τα εργαστήρια κατασκευής 

Murano. Χρόνος ελεύθερος για αγορές και φαγητό. Προαιρετική διασκέδαση. 

Διανυκτέρευση στο ξενοδοχείο   

3η Μέρα 30/04/2008 : Βενετία - Φλωρεντία (περίπου 262 χλμ) 

Πρωινό, επιβίβαση στο πούλμαν και αναχώρηση για τη λίμνη της Γκάρντα, 

Άφιξη και επίσκεψη στη Μεσαιωνική πόλη με κάστρο της Σιρμιόνε, το 

δημοφιλές θέρετρο της λίμνης. 

   Στη συνέχεια επίσκεψη στο θαυμαστό κόσμο της GARDALAND, Περιήγηση 

στο πάρκο, βόλτα με το τρενάκι της Transgardeland express, φαγητό. Αργά 

το απόγευμα αναχώρηση για τη Φλωρεντία. Άφιξη στο ξενοδοχείο              

ART  HOTEL MUSEO -  ΠΕΡΙΟΧΗ ΠΡΑΤΟ ΦΛΩΡΕΝΤΙΑΣ 30/04 -01/05  

(1 διαν/ση) ,Viale Della Republicka  289 – 0039-0574-5787 , 

τακτοποίηση στα δωμάτια, βραδινή βόλτα στην πόλη. Επιστροφή στο 

ξενοδοχείο, δείπνο. Προαιρετική διασκέδαση.Η ημέρα είναι αφιερωμένη στην 

πόλη της Φλωρεντίας. Θα ξεκινήσουμε από το ανατολικά τμήμα, θα δούμε τον 



καθεδρικό ναό της πόλης (Ντουόμο) τη Σάντα Μαρία ντελ Φιόρε, με το 

Βαπτιστήριο και το Κωδωνοστάσιο, την μεγαλοπρεπή Γοτθική Εκκλησία 

της Σάντα Κρότσε που φιλοξενεί τους τάφους πολλών διάσημων 

Φλωρεντιανών όπως ο Μιχαήλ Άγγελος και ο Γαλιλαίος. Την πιάτσα 

ντελα Σινιόρα, η πλατεία είναι μια μοναδική υπαίθρια πινακοθήκη, το 

Παλάτσο Βέκιο που εξακολουθεί να είναι το δημαρχείο της πόλης. Την πιο 

παλιά γέφυρα της Φλωρεντίας το πόντε Βέκιο, το Ουφίτσι, το Παλάτσο 

Πίτι με τους πανέμορφους κήπους  Μπόμπολι. Χρόνος ελεύθερος για βόλτα 

και γεύμα στις όχθες και γέφυρες του ποταμού Άρνο  που διασχίζει την πόλη. 

Επιστροφή στο ξενοδοχείο, δείπνο. Προαιρετική διασκέδαση. Διανυκτέρευση 

στο ξενοδοχείο.   

4η Μέρα 01/04/2008 : Φλωρεντία - Πίζα - Σιένα - Ρώμη  

(περίπου 300 χλμ) 

Πρωινό. Αναχώρηση για την πόλη της Πίζας με το φημισμένο Πύργο της, που 

είναι ένα από τα κτήρια που υψώνονται στους κήπους της «Αυλής των 

θαυμάτων» Καμποντέι Μιράκολι μαζί με το Ντουόμο, το Βαπτιστήριο, 

το κοιμητήριο Κάμπο Σάντο που περιέχει χώμα από τους Αγίους Τόπους και 

σκαλιστές Ρωμαϊκές σαρκοφάγους.  

   Στη συνέχεια αναχώρηση για την «Πόλη των όμορφων πύργων» το Σαν 

Τζιμινιάνο, μια από τις πιο καλά διατηρημένες πόλεις της Τοσκάνης. Στον 

ουρανό της υψώνονται οι εντυπωσιακοί πύργοι του 13ου αιώνα. Θα δούμε το 

Παλάτσο ντελ Πόπολο σημερινό δημαρχείο που στους επάνω ορόφους του 

στεγάζει την πινακοθήκη Μουζέο Τσίβικο, την Πιάτσα ντελ Ντουόμο, 

την εκκλησία της Κολετζάτα του 11ου αιώνα.  

Ελεύθερος χρόνος για αγορές στη Βία Σαν Τζοβάνι που είναι γεμάτη με 

καταστήματα και τοπικά προϊόντα, Γεύμα.  

    Στη συνέχεια αναχώρηση για την μεσαιωνική Σιένα που βρίσκεται στο 

κέντρο της Τοσκάνης, χτισμένη πάνω σε επτά λόφους. Εκεί θα έχουμε την 

ευκαιρία να κάνουμε μια βόλτα στα στενά δρομάκια της πόλης, να δούμε 

κτήρια χτισμένα με ροζ τούβλα, ένα από τα κυριότερα αξιοθέατα της Πιάτσα 

ντελ Κάμπο που έχει σχήμα βεντάλιας, τον Καθεδρικό Ναό της Σιένα το 

Ντουόμο, το μουσείο έργων Ντουόμο, το Παλάτσο Πούμπλικο. 

Στη συνέχεια αναχώρηση για την «Αιώνια Πόλη»τη Ρώμη. Θα γνωρίσουμε από 

κοντά, μεταξύ άλλων, το μεγαλοπρεπές Κολοσσαίο, Χρόνος ελεύθερος. 

Επιστροφή στο ξενοδοχείο  ΗΟLIDAY INN ROME WEST -  ΡΩΜΗ   01/05 -

03/05  (2 διαν/σεις) Via  Aurelia 8 – tel. 0039-06-66411200. Δείπνο. 

Διανυκτέρευση στο ξενοδοχείο . 



5η Μέρα 02/04/2008 : Ρώμη  

Πρόγευμα και ακολουθεί ξενάγηση της «Αιώνιας Πόλης». Την αρχαία 

Ρωμαϊκή Αγορά, το Καπιτώλιο, την Πιάτσα Βενέτσια, το ναό του Αγίου 

Πέτρου με την περίφημη Πιετά του Μιχαήλ  Άγγελου, τη Φοντάνα ντι 

Τρέβι κ.α. Χρόνος ελεύθερος. Επιστροφή στο ξενοδοχείο   HOTEL ΗΟLIDAY 

INN ROME WEST -  ΡΩΜΗ   01/05 -03/05  (2 διαν/σεις),Via  Aurelia 8   

tel. 0039-06-66411200. Δείπνο. Διανυκτέρευση στο ξενοδοχείο  

6η Μέρα 03/05/2008 : Ρώμη - Πομπηία - Μπάρι – Πάτρα εν πλω 

 (περίπου 430 χλμ) 

Επιβίβαση στο λεωφορείο και αναχώρηση για την Πομπηία, τη νεκρόπολη 

που την αφάνισε το ’79 μ.Χ. η έκρηξη του Βεζούβιου. Επιβίβαση και 

αναχώρηση για το λιμάνι Μπάρι.Διανυκτέρευση εν πλω. Απόπλους  στις      

20: 00 με το πλοίο της γραμμής F/B  BLUE HORIZON -  SUPERFAST 

FERRIES    για Πάτρα. 

7η Μέρα 04/05/2008: Αφιξη  στις 03/05/08 ,12:00  μ.μ. της 

επομένης  στο λιμάνι της Πάτρας  εν πλω.Επιστροφή στην Αθήνα το 

βράδυ. 

 

 

 

 

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ ΜΕ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ 

Για να επικοινωνήσετε τηλεφωνικά με την Ελλάδα από το εξωτερικό  

Kωδικός Ελλάδος: 0030 Κωδικός πόλεως: (π.χ Αθήνα)  210  & τον αριθμό  

συνδρομητή 

ΔΙΑΦΟΡΑ ΩΡΑΣ:  

Εχουμε  1 ώρα  διαφορά ( π.χ  12.00 Ελλάδα / 11.00  ΙΤΑΛΙΑ)     

ΚΑΛΟ ΣΑΣ   ΤΑΞΙΔΙ ΚΑΙ ΧΡΟΝΙΑ 

ΠΟΛΛΑ  ! ! ! ! ! ! !  

 


